

FECHA DE EMISIÓN 27/11/2012

CÓDIGO 0000012565

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP RAZÓN O DENOMINACIÓN S	RUC			EXPEDIENTE	
TRANSHOLDING S.A.	099234431800			115043	
NOMBRE COMERCIAL	PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA	
TRANSHOLDING S.A.		GUAYAS	`	GUAYAQUIL	ROCAFUERTE
CIUDADELA				CALLE	NÚMERO
*		BARRIO	A ILIDAD	•	
N/A INTERSECCIÓN/MANZANA	ILLINGWOI	CENTRO DE L	A IODAD	MALECON CONJUNTO	1401 N/A
EDIFICIO/C.C.	SUDAMERI			BLOQUE	N/A
NÚMERO DE OFICINA	4TO.	CA		KM	N/A
REFERENCIA UBICACIÓN		DDA DE LA COREDNACION			
	N/A	DRA DE LA GOBERNACION	-	CAMINO	N/A
CASILLERO POSTAL				ELEFONO 1	042598060
CORREO ELECTRÓNICO 1	Imacuy@transoceanica.com.ec			ELEFONO 2	S/N
CORREO ELECTRÓNICO 2	N/A			ELULAR	SN
SITIO WEB	N/A		<u></u>	AX	042598064
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEG	AL			
PROVINCIA		GUAYAS	(CANTON	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REP	RESENTANTE LEGAL C	OPODE	RADO	
TIPO DE PERSONA	P	ERSONA NATURAL			
		IEMANN SCHWARZ CARL FRI	EDRICH		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA		EDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN		J 0901022566
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CONJUNTA		ONJUNTA	NACIONALIDAD		ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA		CEPRESIDENTE EJECUTIVO	PROVINCIA		GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO			CANTON		GUAYAQUIL
		1/24/09 12:00 AM	PARRO		TARQUI
MERCANTIL				_	
·····		OS OLIVOS	BARRIO		N/A
		IRCUNVALACION	NÚMERO		116
INTERSECCIÓN/MANZANA N/A		/A	CONJUNTO		N/A
BLOQUE		/A	EDIFICIO/C.C.		N/A
NÚMERO DE OFICINA N/A		/A	KM		N/A
CAMINO N/A		/A	REFERENCIA UBICACIÓN		N DOS CUADRAS DEL COLEGI ALEMAN
CORREO ELECTRÓNICO crien		iemann@transoceanica.com.ec	TELEFONO		042850592

V. NANCISCO DEOL 1202+2351-4



Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

CELULAR



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL				
NOMBRES Y APELLIDOS	ALTGELT KRUGER JOSE MARIO			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0902509942	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ CONJUNTA	NACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	VICEPRESIDENTE EJECUTIVO	PROVINCIA	GUAYAS	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	11/24/09 12:00 AM	CANTON	SAMBORONDÓN	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		PARROQUIA	SAMBORONDÓN	
CIUDADELA	LOS LAGOS	BARRIO	N/A	
CALLE	URBANIZACION LOS LAGOS	NÚMERO	SOLAR 81	
INTERSECCIÓN/MANZANA	MZ. 01	CONJUNTO	N/A	
BLOQUE	N/A	EDIFICIO/C.C.	N/A	
NÚMERO DE OFICINA	N/A	KM	N/A	
CAMINO	N/A	REFERENCIA UBICACIÓN	URB. LOS LAGOS	
CORREO ELECTRÓNICO	jaltgelt@transoceanica.com.ec	TELEFONO	042598060	
		CELULAR	S/N	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL	······································		
TIPO DE PERSONA NOMBRES Y APELLIDOS	PERSONA NATURAL RIVERA GARCIA XAVIER CARL	08		
		os No. DE IDENTIFICACIÓN	0906679527	
NOMBRES Y APELLIDOS	RIVERA GARCIA XAVIER CARL CEDULA		0906679527 ECUADOR	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN	RIVERA GARCIA XAVIER CARL CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN		
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAI	RIVERA GARCIA XAVIER CARL CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE EJECUTIVO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	ECUADOR	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA	RIVERA GARCIA XAVIER CARL CEDULA _ CONJUNTA	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR GUAYAS	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	RIVERA GARCIA XAVIER CARL CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE EJECUTIVO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	RIVERA GARCIA XAVIER CARL CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE EJECUTIVO 11/5/09 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	RIVERA GARCIA XAVIER CARL CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE EJECUTIVO 11/5/09 12:00 AM LAGUNA CLUB	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE	RIVERA GARCIA XAVIER CARL CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE EJECUTIVO 11/5/09 12:00 AM LAGUNA CLUB S/N	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI N/A S/N	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	RIVERA GARCIA XAVIER CARL CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE EJECUTIVO 11/5/09 12:00 AM LAGUNA CLUB S/N SD 13 SOLAR 42	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI N/A S/N N/A	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	RIVERA GARCIA XAVIER CARL CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE EJECUTIVO 11/5/09 12:00 AM LAGUNA CLUB S/N SD 13 SOLAR 42 N/A	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI N/A S/N N/A N/A	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	RIVERA GARCIA XAVIER CARL CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE EJECUTIVO 11/5/09 12:00 AM LAGUNA CLUB S/N SD 13 SOLAR 42 N/A S/N	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI N/A S/N N/A N/A KM. 12	
NOMBRES Y APELLIDOS TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	RIVERA GARCIA XAVIER CARL CEDULA CONJUNTA VICEPRESIDENTE EJECUTIVO 11/5/09 12:00 AM LAGUNA CLUB S/N SD 13 SOLAR 42 N/A S/N VIA A LA COSTA	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓN	ECUADOR GUAYAS GUAYAQUIL TARQUI N/A S/N N/A N/A KM. 12 LAGUNA CLUB	



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL			
NOMBRES Y APELLIDOS	MEINLSCHMIDT STOEVER WILFRIED			
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0910055946	
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	CONJUNTA	NACIONALIDAD	ALEMANIA	
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	44/00/00 40:00 414	CANTON	GUAYAQUIL	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	11/26/09 12:00 AM	PARROQUIA	ROCAFUERTE	
CIUDADELA	•	BARRIO	CENTRO	
CALLE	MALECON	NÚMERO	1401	
INTERSECCIÓN/MANZANA	ILLINGWORTH	CONJUNTO		
BLOQUE	•	EDIFICIO/C.C.	-	
NÚMERO DE OFICINA	•	KM	•	
CAMINO	-	REFERENCIA UBICACIÓN	A UNA CUADRA DE LA GOBERNACION	
CORREO ELECTRÓNICO	wmeinlschmidt@transoceanica.co m.ec	TELEFONO	042598060	
	111.00	CELULAR	-	

TIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL

NOMBRES Y APELLIDOS HOPPE GIBBE ETE

TIPO DE IDENTIFICACIÓN CEDULA

TIPO DE PERPESENTACIÓN LECAL CONJUNTA

No. DE IDENTIFICACIÓN 0903362424 TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CONJUNTA **NACIONALIDAD** ALEMANIA CARGO QUE DESEMPEÑA VICEPRESIDENTE EJECUTIVO **PROVINCIA GUAYAS** CANTON GUAYAQUIL FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 11/24/09 12:00 AM NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO **PARROQUIA** ROCAFUERTE

CIUDADELA N/A **BARRIO** CENTRO DE LA CIUDAD **CALLE** CHILE NÚMERO 305 INTERSECCIÓN/MANZANA LUQUE CONJUNTO N/A **BLOQUE** EDIFICIO/C.C. N/A N/A NÚMERO DE OFICINA N/A N/A

CAMINO N/A REFERENCIA UBICACIÓN FRENTE A ALMACENES DE PRATI 042526893

CELULAR

Singryd Rodriguez

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

S/N

Nombre: RIEMANN SCHWARZ CARL FRIEDRICH Identificación 0901022566

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

MERCANTIL



FECHA DE EMISIÓN 27/11/2012

CÓDIGO 0000012565

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATIOS

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: ALTGELT KRUGER JOSE MARIO

Identificación 0902509942



FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

16/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante

Página 4 de 5

REQUISITOS PARA LA PRESENTACIÓN DE ESTE FORMULARIO

Si el representante legal es una persona natural

- Copia simple del nombramiento del representante legal o del poder en caso de apoderado.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal o apoderado, según el caso.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, que puede estar a nombre de la compañía, del representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

Si el representante legal es una persona jurídica

- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona jurídica).
- Copia simple del RUC de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple del nombramiento del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color de la cédula o pasaporte del representante legal (persona natural) de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia legible a color del certificado de votación del representante legal de la persona jurídica que ejerce la representación legal de la compañía objeto de la actualización.
- Copia simple de una planilla de servicios básicos (agua, luz o teléfono) del domicilio de la compañía, a nombre de la compañía objeto de la actualización, su representante legal/apoderado o socio/accionista. Debe corresponder a cualquiera de los dos meses anteriores a la fecha de presentación. En el caso de que la planilla esté a nombre de un tercero, es necesario una carta de cesión de espacio con autenticación de firma.
- Copia simple del Registro Único de Contribuyente vigente de la compañía objeto de la actualización.
- Para el caso de que un tercero sea la persona que presente la documentación, se deberá incluir la carta de autorización con autenticación de firma, adjuntando copia legible a color de cédula o pasaporte y certificado de votación de la persona autorizada

